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＜１年生 職場見学＞ 
  

9月24日（水），１年生が「産業社会と人間」の授業の一環 
として，職場見学に行ってきました。１組はＮＨＫ，セイカ食 
品工場，２組はメガソーラー発電所，昭和製菓，ホテル京セ 
ラ，３組はセイカ食品工場，南日本新聞社をそれぞれ見学しま 
した。実際に様々な職場に足を運び，見慣れない施設設備を見 
学したり，働いている方たちの様子を見たり，体験をさせても 
らったりと，「働く」ということについて色々な角度から考え 
ることができました。働くことの大変さや，今回見学した職業 
への憧れなど，生徒それぞれに感じたことがあったようです。 

部活動生が頑張っています！ 

＜秋季南薩地区大会＞ 

◆剣道部  団体戦 優 勝 
◆女子バレーボール部  優 勝 
◆バドミントン部  団体戦 第３位 
（共通ﾀﾞﾌﾞﾙｽ）上岡・濵田ペア 第２位 
（1年ﾀﾞﾌﾞﾙｽ）佛淵・田畑ペア 第３位 
（共通ｼﾝｸﾞﾙｽ）濵田あさひ   第３位 
（1年ｼﾝｸﾞﾙｽ）佛淵みらい   優 勝 

＜県大会＞ 

県新人戦 

◆女子テニス部   
団体戦 Ｂパート  第３位 

◆弓道部 個人戦 吉松瑞姫  第３位   
※九州大会への出場権獲得 

第17回日本太鼓ジュニアコンクール 

◆乙女太鼓同好会（枕崎火の神乙女太鼓 爽）優 勝 
                    ※九州大会，全国大会への出場権獲得 

＜九州大会＞ 

全九州高校新人水泳競技大会 

◆水泳同好会  西之原実生 
 50ｍ自由形   第３位 
 200ｍリレー  第３位（大会新） 

｢枕高塾｣ 
始めました。 

 
枕崎市内の中学

３年生を対象に，

中学校までの学習

内容を復習し，高

校入学後の学習にスムーズに入っていけるよう，

「枕高塾」と題した学習の場を設定しました。 
10 月～12 月までの毎週土曜日 9:00～11:00 の時

間帯に本校総合学館で実施しています。今月 4 日

に第１回目が開講され，枕崎市内の中学3年生29 
名が数学・英語の基本問題や漢字の読みに真剣に

取り組んでいました。 

～枕高杯女子バレーボール大会～ 

本校女子バレー部が主

催する中学生女子バレー

ボール大会が開催されま

した。第９回目となる今

回は，９月２７日（土）

に本校体育館にて行わ

れ，南薩地区の中学校１３校１１チームに参加し

ていただき，熱戦が繰り広げられました。今年の

優勝チームは川辺中学校，準優勝は桜山中学校で

した。たくさんのご参加，有難うございました。 
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